



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com

A/PSD/117/28.03.2017

Data: 27.03.2017

Către: Ministerul Sănătății
Ministru Florian-Dorel Bodog

Ministrul Muncii și Justiției Sociale
Lia-Olguța Vasilescu



Nr. 481A/28.03.2017

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Organizarea de consultări parlamentare pentru adoptarea normelor metodologice privind Ordonanța de Urgență care reglementează asistența medicală comunitară.

Stimate domnule Ministru,

Stimată doamnă Ministru,

Apreciez efortul pe care l-ați depus pentru a finaliza și promova prima lege pentru asistența medicală a comunităților locale din țara noastră.

Este un proiect la care am contribuit, încă din primul meu mandat de parlamentar, din 2013, alături de o altă botoșăneancă, doamna Lidia Onofrei. Inițiativa a fost blocată în perioada guvernului tehnocrat, condus de Dacian Cioloș, acesta refuzând să aloce fonduri pentru asigurarea cheltuielilor cu personalul medical și asigurarea medicamentelor necesare pentru unitățile de asistență medico-socială din mediul rural.

Cu toate acestea, legea își va atinge scopul și va reglementa activitatea de prevenție pentru depistarea precoce a unor afecțiuni medicale abia după ce vor fi elaborate și normele de funcționare ale ordonanței de urgență.

De aceea, vă solicit să organizăm dezbateri și consultări publice privind normele metodologice de organizare, funcționare și finanțare a activității medicale comunitare la nivelul comisiilor de specialitate din cadrul Parlamentului.

În acest sens, vă propun să realizăm o întâlnire în cadrul Comisiei pentru drepturile omului pe care o reprezint în calitate de vicepreședinte. Aici putem stabili direcțiile principale de funcționare a rețelei de unități de asistență medico-socială împreună cu reprezentanții de pe plan local ai compartimentelor de specialitate care se vor ocupa de cazurile din cadrul centrelor comunitare integrate.

În același timp vă adresez rugămintea de a avea în vedere și asigurarea fondurilor necesare pentru finanțarea unităților de asistență medico-socială existente prin majorarea valorii standardului de cos/an.

În speranța unui răspuns prompt privind solicitările prezentate vă mulțumesc anticipat.

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Tamara Ciofu